
Информационная карта учебного занятия 

 

№ Разделы Содержание 

1 Учреждение дополнительного 

образования 

Муниципальное бюджетное 

учреждение дополнительного 

образования «Центр 

дополнительного образования 

детей» 

2 Педагог дополнительного 

образования 

Трушкина Елена Сергеевна 

3 Направленность Художественная 

4 Образовательная программа, срок 

реализации 

«Палитра» (2 года) 

5 Возраст учащихся От 7 до 10 лет 

6 Количество человек в группе 10  

7 Продолжительность учебного 

занятия 

40 минут 

8 Тема учебного занятия   «Открытка любимой мамочке 

ко Дню матери» 

9 Место данного учебного занятия в 

программе детского объединения 

Раздел: «Основы 

художественной грамотности» 

(2 год обучения) 

10 Тип учебного занятия в 

зависимости от дидактического 

цикла 

Занятие  усвоения новых 

знаний, формирования новых 

умений и навыков 

11 Форма учебного занятия Беседа, творческая работа 

12 Цель учебного занятия Формирование навыков 

изготовления поздравительной 

открытки к празднику «День 

матери», воспитание уважения, 

чувства глубокой любви к 

самому близкому человеку – 

маме 

13 Задачи учебной занятий Обучающие:  

познакомить учащихся с 

историей праздника «День 

матери»; (сообщение 

учащегося); 

расширить словарный запас 

учащихся, познакомить с 

новыми словами: эксклюзивная 

работа, композиция, алгоритм, 

декорирование; 



познакомить с технологией 

изготовления открытки; 

научить создавать композицию 

Развивающие:  

развивать внимание, 

воображение, творческие 

способности; 

развивать навыки 

самостоятельной работы с 

Интернет-источниками, 

формировать у ребёнка умение 

представлять результаты своего 

труда с использованием 

информационных технологий 

Воспитательные: 

воспитывать у детей 

самостоятельность, 

аккуратность, трудолюбие, 

умение доводить начатое дело 

до конца 

14 Методы:  

 Методы мотивации и 

эмоционального стимулирования 

Устное поощрение, одобрение, 

стимулирующее оценивание, 

похвала, награждение учащихся 

 Методы организации 

познавательной деятельности

  

Демонстрация готового 

образца, фронтальная беседа, 

объяснение нового материала 

 Методы организации 

практической деятельности 

Выполнение индивидуальной 

практической работы, 

применение зрительной 

наглядности 

 Методы проблемного обучения Программированное задание, 

постановка проблемных 

вопросов, решение проблемной 

задачи 

 Игровые методы Развивающие игровые приемы, 

игры социализирующего и 

воспитательного воздействия 

 Методы практико-

ориентированной деятельности 

Выполнение практических 

задач в процессе изготовления 

открытки для мамы 

 Методы проведения занятий с 

использованием средств 

Применение средств 

декоративно-прикладного 



искусства искусства в процессе обучения, 

приемов развития 

эмоциональной отзывчивости, 

наблюдательности учащихся 

 Проектные и проектно-

конструкторские методы 

Предоставление учащимися 

продукта собственной  

деятельности (сообщение по 

теме занятия), использование 

презентации, планирование 

работы, пооперационное 

выполнение задания 

 Психологические и 

социологические методы 

Самопроверка, самооценка, 

взаимопомощь 

 Методы контроля и коррекции Наблюдение, беседа, коррекция 

работы учащихся 

15 Перечень вводимых понятий Эксклюзивная работа, 

композиция, алгоритм, 

декорирование 

16 Результат занятия Учащиеся будут знать 

терминологию в области 

изобразительного и  

декоративно-прикладного 

творчества, правила техники 

безопасности. Будут уметь 

правильно создавать 

композицию и красиво 

декорировать открытку 

17 Средства обучения Раздаточный материал: 

шаблоны открыток; 

образцы изделий, клей, кисть, 

цветная бумага, двухсторонний 

цветной картон, ножницы, 

салфетки, карандаш, наклейки, 

бусины, кружочки-смайлики 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Технологическая карта учебного занятия  
 

 

Тема «Открытка любимой мамочке ко Дню мамы» 

Цель 

 
Формирование навыков изготовления 

поздравительной открытки к празднику «День 

матери», воспитание уважения, чувства глубокой 

любви к самому близкому человеку – маме 

Задачи: 

 

 

Образовательные 

 
Познакомить учащихся с историей праздника «День 

матери»; (сообщение ребенка); 

расширить словарный запас учащихся, познакомить 

с новыми словами: эксклюзивная работа, 

композиция, алгоритм, декорирование; 

познакомить с технологией изготовления открытки; 

научить создавать композицию; 

Развивающие 

 
Развивать внимание, воображение, творческие 

способности; 

развивать навыки самостоятельной работы с 

Интернет-источниками, 

формировать у ребёнка умение представлять 

результаты своего труда с использованием 

информационных технологий, 

 

Воспитательные 

 
Воспитывать у детей самостоятельность, 

аккуратность, трудолюбие, умение доводить начатое 

дело до конца 

Личностные 

универсальные 

учебные 

действия: 

 

Формирование ценностно-смысловой ориентации 

учащихся (знание моральных норм, умение 

соотносить поступки и события с принятыми 

этическими принципами, умение выделить 

нравственный аспект поведения) и ориентация в 

социальных ролях и межличностных отношениях 

Регулятивные 

универсальные 

учебные 

действия: 

 

Формирование умения организации учебной 

деятельности (целеполагание, планирование, 

прогнозирование, коррекция, оценка, саморегуляция 

Коммуникативные 

универсальные 

учебные 

действия: 

 

Формирование социальной компетентности, 

понимания позиции других людей, партнеров по 

общению или деятельности; умения слушать 

педагога, учащихся и вступать в диалог, участия в 

коллективном обсуждении проблем; продуктивного 



взаимодействия и сотрудничества 

Познавательные 

универсальные 

учебные  
действия: 

 

Закрепление общеучебных действий, умения 

постановки и решения проблемы, создания 

алгоритма 

действий 

Планируемые 

результаты 

 

 

Предметные: 

 
 

Учащиеся познакомятся  с историей праздника 

«День матери»; (сообщение ребенка); 

расширят словарный запас: освоят новые понятия: 

эксклюзивная работа, композиция, алгоритм, 

декорирование; 

с технологией изготовления открытки; научить 

создавать композицию 

Метапредметные: Учащиеся получат простейшие навыки 

самостоятельной работы,  представления  

результатов своего труда с использованием 

информационных технологий в рамках темы занятия 

Личностные: В процессе изготовления открытки учащиеся  

проявят самостоятельность, аккуратность, 

трудолюбие, умение доводить начатое дело до конца 
 

 

 


